

# FARSKÝ LIST



FARNOŠŤ KEŽMAROK – NAJSVÁTEJŠEJ TROJICE, 4.6.2023 - DODATOK

## SCOTT HAHN NA SLOVENSKU

V dňoch 15. – 19. júna 2023 bude na Slovensku svetovo uznávaný **biblista Scott Hahn so svojou manželkou Kimberley**. Časť programu bude mať v Bratislave a časť v Košiciach. **18. júna 2023 popoludní** sú pripravené v Košiciach dve stretnutia otvorené pre verejnosť. Jedno stretnutie na tému "**Biblia v rodine**" a druhé na tému "**Ako čítať Bibliu?**" Na obidve podujatia sú pozvaní všetci, ktorí majú záujem rozvíjať svoj vzťah s Božím slovom uprostred každodenného života. Viac informácií a aj možnosť kúpiť si dopredu vstupenku je na webstránke: [www.scotthahn.sk](http://www.scotthahn.sk).

## NAŠA CIRKEVNÁ ŠKOLA NA OBRAZOVKÁCH RTVS

V túto nedeľu **4. júna RTVS na Dvojke o 14:00 hod.** odvysiela náboženský magazín Orientácie, v rámci ktorého prinesie aj reportáž o Základnej škole s materskou školou Svätého kríža v Kežmarku. Pozývame Vás k sledovaniu.

## TV LUX ODVYSIELA RELÁCIU O ŽIVOTE V NAŠEJ FARNOSTI

Katolícka televízia Lux odvysiela **od pondelka 12. júna reláciu "Týždeň s farnosťou"**, v ktorej predstaví našu farnosť Kežmarok. V **pondelok 12. júna o 7:00 hod.** bude sv. omša v kaplnke TV Lux obetovaná za našu farnosť. Môžete ju sledovať v priamom prenose. Po jej skončení bude odvysielaná relácia o našej farnosti, ktorú potom TV Lux bude reprízovať v priebehu celého týždňa. Zároveň naša farnosť sa v danom týždni od 12. júna bude modliť a vloží osobitné prosby pri sv. omšiach za Božie požehnanie pre TV Lux a jej zamestnancov.

## POZVÁNKA NA KONCERT VOX HUMANA – ĽUDSKÝ HLAS

V **utorok 13. júna o 19:00 v Mariánskom kostole v Kežmarku** Vás srdečne pozývame na program stredovekých renesančných piesní. Budú použité hudobné nástroje ako harfa, lutna, viola da gamba. **Vstupné je dobrovoľné.**

## POZVÁNKA NA DEŇ OTCOV

Tretia nedeľa v mesiaci jún sa slávi ako Deň otcov. Pripomenieme si ho aj v našej farnosti. **Pozývame všetkých mužov a otcov na stretnutie v nedeľu 18. júna. Začne o 15:00 hod. pobožnosťou v bazilike. Po nej sa presunieme na farský dvor**, kde na mužov čaká pohostenie, hudba ako aj drobný darček pre každého. Mužovia, otcovia, príďte, tešíme sa na Vás!

## SPOLOČENSTVO TEOFIL

Pozývame predovšetkým našich birmovancov aj žiakov ôsmeho, deviatego ročníka a žiakov stredných škôl na stretnutie spoločenstva s názvom Teofil **v sobotu 10. júna o 19:00 na charite**. Tešíme sa na vás!